

#支付宝年度账单#发布 #看完账单的你#惊呼

2019 我的钱都花哪儿了

搜索

【热事件】

我咋这么有钱 我咋花了这么多钱



1月6日周一一大早,支付宝2019年度账单出炉了,在支付宝App中搜索“年度账单”即可开启。快来看看这一年你花了多少钱吧?不过2019年支付宝年度账单很特别,相比2018年更加克制,不再展示支付宝账单的花费排名。

在2019支付宝年度账单开启时,需要进行身份核验,看起来就是支付级别的安全性,只有你自己才能看到支付宝账单,确保了隐私性。

2019支付宝年度账单发布后,很快就在新浪微博上了热搜榜,阅读量已经达到了3.5亿,讨论16.8万。很多人对居家生活、物业缴费和转账红包等选项的支出持怀疑态度。

网友们纷纷晒出自己的记账本。有网友表示,“2020年,少花钱,多种树吧”。有网友惊呼:作为吃货,自己的年度账单是被吃掉的!也有网友质疑,自己没有这么多钱:“一年到头都挣不了多少钱,谁知道我是怎么花了这么多的”、“我什么时候这么有钱啊”、“我哪多出来了6W,生活费满打满算也就是1W5,我还是学生啊”。

对此蚂蚁金服方面称,今年支付宝年账单没有总消费的概念,全部调整为总支出,会比去年增加投资理财、金融保险、人情往来、公益慈善、转账充值这几个版块,因此大家看到的年度总支出金额预计会比较高。

【热发酵】

#看账单的你 VS 还花呗的你#

现在的年轻人都普遍是所谓的账单式小康,账单一出你可能自己都不知道花出去这么多钱,这完全归功于商家的刺激消费。比如,总感觉已经爆满的衣柜里,还是少一件衣服?因为商家一直在发布各种时装秀和今年流行色、本季流行色。反复洗脑:小仙女,你的衣服已经过时了!快买买买!最新的才是最时尚,不买你就输给了你的朋友了,所以,奉劝大家理性消费。

#我又被大数据了#

大数据时代,我们每个人也都是数据化的。支付宝年度账单记录下了我为你的森林浇过的水,网易云年度总结记录了单曲循环你爱的歌,外卖年度账单记录了我爱吃的东西和你家的地址,通讯账单记录了我曾在深夜拨通你的电话。可后来我们再也没有交集与往来,后来我还是习惯听那首歌,后来我走到那个地址还是会想你,后来我再也没有拙劣的借口打给你。app用大数据替我记住了你,而你却没有记住我。

#90后消费观现反差萌#

“超市购物一大堆可以,买2毛钱购物袋不行”“在外吃饭上千可以,外卖没有凑够满减不行”...超前消费、热衷网购、更会投资理财,追求精致生活,钱不钱的是次要。这里面有你吗?看完#支付宝年度账单#,你觉得#你是乱花钱还是会花钱#?

【热评论】

@韩饭桶:为自己点播一首《我钱都去哪儿了?》:我钱都去哪儿了?还没好好感受有钱就都花没了[泪]你钱都花哪儿了?

@非谁不可94:2019感觉啥也没干,但支付宝却告诉我,我花了很多,好奇有没有谁花费百万甚至千万的,没有的话,我想去ps了。

@菲尼克斯啊啊啊:支付宝那个账单其实就是个流水账单,没什么参考价值,我找一个有1亿的朋友借1亿,然后30秒后还给对方,那么年度账单就是1亿了。

@懒得要网名:我要挣这么多就好了。

@天秤遇到小蝎子_zhen:让我数了好几遍小数点……我都一年干嘛了[泪][泪],不是我把支付宝卸载了,钱就自动回来了[泪][泪]。

★今评媒★

财务不自由的你 消费为何这般自由

今天支付宝公布了2019年年度账单,正可谓,年年岁岁花相似,岁岁年年花更多!

虽然支付宝方面给出了解释,事实上,我一直也没弄明白,支付宝的年度账单是怎么算出来的,每次都给人感觉有些难以置信,一年明明没有那么多收入,也不记得有多少支出,结果一看账单,却往往吓自己一跳。大概这账单跟年底了流行的各种榜单类似吧,又或者是,这不过就像是网络流行的一款小游戏,玩玩罢了,支付宝的目的达到了,你也顺便又清醒地认识了一下自己。

虽说这账单并不算可靠,但扔给我们的问题还是挺沉重的,犹记得2019年春节以来流行的“车厘子自由”等各种“自由”,虽说很多人财务不自由,但消费倒是挺自由,特别是当下的年轻人,总是被现在的消费主义鼓吹,超前消费、透支消费,不明白就花了很多钱,大不了用“花呗”、“借呗”,甚至还有很多互联网金融产品,最终爆雷的并不在少数。

还是老祖宗留给我们的那句话,由俭入奢易,由奢入俭难。量入而出,开源节流,合理规划,理性消费,学会理财,才能细水长流啊。

搜索

微博热搜

东方红五号首飞成功

外交部回应美伊矛盾升级

手机QQ可显示对方实时电量

支付宝年度账单

8888靓号欠28元被销号重装需19.2万

看完账单的你

刚考完试的当代大学生

特朗普 美军不会离开伊拉克

你无法理解的网红零食

我胖了没一家外卖是无辜的

90后消费观现反差萌